

۷ شیوه تربیتی برای تربیت بهتر پسر بچه‌ها



***گردآورنده: سیده حبیبه واقعه دشتی**

تربیت و پرورش صحیح فرزند مهم‌ترین مشغله ذهنی پدر و مادر است. با ورود نوزاد به کانون گرم خانواده، زندگی زن و شوهر وارد مرحله تازه‌ای می‌شود. آنها از این به بعد فقط همسر یکدیگر نیستند؛ بلکه در برابر فرزندشان به عنوان پدر و مادر نیز وظایفی دارند.

ابراز احساسات و هیجانات، صحبت کردن درباره مسائل و مشکلات، توانایی برقراری قوی با دیگران و ... از جمله مسائل تربیتی حساس و ظریفی است که والدین باید به آن توجه داشته باشند. چنین توانایی‌هایی معمولاً در دختران ملموس‌تر از پسران دیده می‌شود. خانواده‌هایی که فرزند پسر دارند، گاه دراین باره نگرانی‌هایی دارند. در ادامه شما را با توصیه‌هایی دراین باره آشنا می‌کنیم:

۱- به او کمک کنید تا احساساتش را بروز دهد.

مامان‌ها معمولاً بیشتر با دخترانشان صحبت می‌کنند. در نتیجه، به‌طورکلی پسرها دیرتر صحبت کردن را یاد می‌گیرند و قدرت کلامی پایین‌تری از دخترها دارند.

آنها دوست دارند که احساسات را در دل خود نگه دارند.

در مواقع ناراحتی، دختر بچه‌ها گریه می‌کنند و پسرها دعوا و کتک کاری را انتخاب می‌کنند. باید او را از سننن خیلی پایین تشویق کرد که در مورد هیجانات درونی صحبت کند، از سکوت و خاموشی بیرون بیاید و عکس‌العملش را با سخن گفتن نشان دهد.

۲- بیش از حد از او انتقاد نکنید.

پسر کوچولوی شما در برابر انتقاده‌ها بسیار حساس است؛ خصوصاً در مورد مسائلی که به رفتارش مربوط می‌شود. کارهای نادرست و بد را به او خاطر نشان نمایید اما افراطی رفتار نکنید. به عنوان مثال از گفتن جملاتی مانند « خواهر کوچولوی تو هیچ وقت از این کارها نمی‌کند! تو مامان را کلافه و خجالت زده می‌کنی... « بپرهیزید.

۳- زبان مناسب را انتخاب کنید!

« مردان مریخی، زنان ونوسی» شاید همه ما این عبارت را شنیده‌ایم و حتما گوینده آن دلیل روشنی برای این ادعا دارد. مسلماً شیوه رفتاری با هر جنس متفاوت است. وقتی با پسرها صحبت می‌کنید، جملات واضح، روشن، منطقی و به دور از هر توضیح اضافی وحاشیه را انتخاب کنید.

۴- نیمه دیگر شخصیت او را نیز در نظر بگیرید.

به او بیاموزید که در لباس پوشیدن مرتب باشد و رنگ‌ها را با هم ست کند، به آرایش موهایش برسد، مراقب سلامت و ظاهر خود باشد ... این‌ها مسائلی است که شاید همه پدران به آن توجه نداشته باشند. چنین شرایطی برای او بسیار مفید است؛ چرا که او بعداً مردی خواهد شد و به این ترتیب می‌تواند نظر دیگران را به خود جلب کند. از اینکه احساس « زنانه» پیدا کند نترسید. احساس مرد بودن از والد هم جنس خودش به او منتقل می‌شود.

۵- محدودیت وضع کنید.

از آنجا که مادر جذابیت و شیفتگی بیشتری برای پسرش دارد و به علاوه اینکه نمی‌تواند خیلی با او صمیمی باشد، برقراری ارتباط این دو، پیچیدگی‌های خاصی دارد. اما به هر حال، اعمال برخی محدودیت ها لازم و غیر قابل اجتناب است.

→ همه کارهایش را انجام ندهید.

دلیلی ندارد که زیب شلوار و دکمه‌هایش را ببندید، در حالی که خودش می‌خواهد این کار را انجام دهد. او را ترغیب کنید که خودش لباس‌هایش را بپوشد، دوش بگیرد و به کارهای شخصی‌اش برسد. بی‌بیزیرد که روزی از شما دور خواهد شد.

احساس نیازی که به شما دارد را بیش از حد تقویت نکنید.

۷- یک نمونه « اجتماعی» برای او باشید!

امروزه مادر علاوه بر جایگاه مهم خود می‌تواند مدلی برای شناخت هویت اجتماعی فرزندش باشد. او می‌تواند پسرش را به سمت اهدافش سوق دهد. بسیار رایج است که پسر بچه‌ها می‌گویند « می‌خواهم درآینده شغل مادرم را داشته باشم!»

منبع: WWW.PARENTS.FR

*** معلم پایه اول دبستان پسرانه**

{اجتماعی}

ناگفته‌های مامور راهور پس از حمله سرنشین لندکروز

از توهین به لباسم نمی‌گذرم

حدود ۲۸ سال. من کمتر از دو سال دیگر بازنشست می‌شوم.

◆ چه شد این اتفاق افتاد؟

ساعت حوالی ۷ بعداز ظهر بود و من مشغول کنترل جاده شیراز به کازرون بودم. حدود ۱۱ کیلومتری شیراز یک دستگاه ۲۰۶ دچار نقص فنی شده بود. همین مسأله هم ترافیک سنگینی ایجاد کرده بود. من هم برای کمک به آنها رفتم. البته هم خودروی راهنمایی و رانندگی و هم خودروی ۲۰۶ را به حاشیه



جاده هدایت کردیم تا ترافیک باز شود.

مشغول بررسی نقص فنی خودرو بودیم که یک خانمی از داخل همان خودرو فریاد زد تصادف، چند خودرو گذری هم با صدای بلند به من و همکارم اعلام کردند که یک خودرو در لاین مخالف واژگون شده است. آن موقع ما در مسیر کازرون به شیراز بودیم، اما لندکروز در لاین مقابل دچار حادثه شده بود. بلافاصله دور زدیم و در لاین مخالف کنار لندکروز حادثه دیده توقف کردیم. از راننده مشخصات خودرو را گرفتم. درباره وضع سرنشین‌ها هم سوال کردم، خودش گفت کمی از ناحیه کتف احساس درد دارد، البته یک پسر خردسال هم همراهش بود که ظاهراً هیچ مشکلی نداشت. من به طرف عقب خودرو رفتم تا شماره پلاک را یادداشت کنم که ناگهان دیدم جوان تنومندی به طرف من حمله کرد. او فریاد می‌زد خودروی ۱۵۰ میلیون تومانی من از بین رفت و به سرعت به طرف من می‌آمد.

◆ بعدش چه شد؟

هیچی، حسایی از خجالت ما درآمد. چند ضربه به سر و صورت‌م زد. با لگد به

بخش اجتماعی– بازم انتشار یک فیلم در شبکه‌های اجتماعی خبرساز شد. این‌بار اما صحنه ضرب‌وشتم یک پلیس راهنمایی و رانندگی بود که واکنش مخاطبان و کاربران شبکه‌های اجتماعی را به همراه داشت. آن‌چه در این فیلم کوتاه و چند ثانیه‌ای به تصویر درآمد، صحنه‌های حمله وحشیانه جوان بلندقامتی به یک افسر راهنمایی و رانندگی میانسال بود. این حادثه در محدوده دشت ارژن استان فارس رخ داد.

آن‌طور که در تصاویر مشخص بود، مامور راهور زیر ضربات مشت و لگد بی‌درپی جوان معترض به شدت مضروب شد و در نهایت هم این افسر با کمک و وساطت مردم و شاهدان از این درگیری رها شد. همین چند ثانیه کوتاه کافی بود که این فیلم به یکی از پربازدیدترین تصاویر شبکه‌های اجتماعی تبدیل شود. فیلم فحاشی و ضرب‌وشتم پلیس در یکی از جاده‌های استان فارس با واکنش‌های زیادی هم همراه شد تا اینکه صبح دیروز نیروی انتظامی هم در واکنش به این حادثه از شناسایی و دستگیری جوان ضارب و هتاک به افسر راهنمایی و رانندگی خبر داد.

ماجرا مثل همه سوزه‌های پربازدید در شبکه‌های اجتماعی استارت خورد. تصویر چند ثانیه درگیری که یک طرف آن پلیس بود. این‌بار اما یک افسر راهور در حالی که چند قدمی بیشتر با خودروی راهنمایی و رانندگی فاصله نداشت، بشدت از سوی جوان ناشناسی مورد ضرب‌وشتم قرار گرفت. آن‌طور که تصاویر کوتاه این فیلم نشان می‌داد، جوان حمله‌کننده با حالت اعتراض چندپار به طرف این مامور حمله کرد و او را زیرمشت و لگد گرفت. در گوشه تصویر زنجیره‌ای از خودروها در جاده نمایان بود که نشان از بروز این حادثه در حریم یکی از جاده‌های داخلی داشت. در حالی این فیلم به سرعت در شبکه‌های مختلف دست به دست می‌شد که محل حادثه جاده شیراز به کازرون در محدوده دشت ارژن اعلام شد. درباره این درگیری شایعاتی هم مطرح شد. توقیف خودرو به دلیل سبقت غیر مجاز، منحرف و درنهایت واژگون‌شدن خودروی ضارب ازجمله دلایلی بود که درخصوص این درگیری مطرح شد.

اما سروان علیرضا ریسی، مامور راهوری است که در این حادثه مورد ضرب و شتم قرار گرفت. افسر باسابقه‌ای که به گفته خودش دو سال دیگر بازنشسته می‌شود. این مامور وظیفه شناس هنوز علت این حادثه را هم به درستی نمی‌داند، اما هرچه هست، او به دنبال این حمله از ناحیه پا و صورت زخمی شده است. آن چه در ادامه می‌خوانید، جزئیات این حادثه از زبان این پلیس راهنمایی و رانندگی است:

◆ شما چند سال دارید؟

۴۷ سال.

◆ چند سال است که در پلیس خدمت می‌کنید؟

اعتماد بی جای ساکنان آپارتمان به سارقان سریالی دوچرخه



بخش اجتماعی– سرهنگ نادری گفت: متهمان پرونده سرقت‌های سریالی دوچرخه در محله‌های فلاح، شهرک ولیعصر و خانی‌آباد دستگیر شدند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ سرهنگ اردشیر نادری رییس کلانتری ۱۶۱ ابوذر گفت: از مدتی پیش سرقت‌های سریالی دوچرخه در جنوب غرب تهران افزایش یافته بود و ماموران عملیات این کلانتری در جست و جوی سرخنی از متهمان برای دستگیری آن‌ها بودند. وی افزود، در راستای رسیدگی به این پرونده دوربین‌های مداربسته یکی از محل‌های سرقتی توسط ماموران مورد بررسی قرار گرفت که یکی از متهمین سابقه دار با نام مستعار حسین دوقلو مورد شناسایی قرار گرفت که اتفاقاً برادر این منمهم سابقه دار نیز به اتهام سرقت در زندان به سر می‌برد. نادری در ادامه گفت: با کارهای عملیاتی ویژه مخفیگاه متهمین که خانه مجردی حسین دوقلو بود شناسایی شد و ماموران وارد محل شدند و متهمان را در اقدامی سریع دستگیر کردند و به کلانتری داللت دادند و در محل نیز بیش از ۳۰ دستگاه

تلفن همراه راز قتل یک کارمند را آشکار کرد

شدیدم که او کشته شده است. پسرم فوق دیپلم داشت و در شرکت داروسازی کار می‌کرد. روز حادثه چون دیر از خواب بیدار شده بود، با ماشین خودش به محل کارش نرفت و سوار خودروی مسافربری شد. طبق تحقیقات صورت گرفته عامل یا عاملان قتل، گوشی تلفن همراه پسرم و ۱۰۰ هزار تومان پول او را سرقت کرده‌اند.»

در ادامه بررسی‌ها به دستور بازپرس سجاد منافی آذر از شعبه سوم دادسرای امور جنایی تهران دستور ردگیری تلفن همراه مقتول صادر شد. اما تلفن بعد از جنایت خاموش شده بود. تحقیقات بدون هیچ سرخنی ادامه داشت تا اینکه مشخص شد چندی قبل زن جوانی از تلفن مقتول استفاده کرده است. این زن بلافاصله بازداشت شد اما با ابراز بی‌اطلاعی از سرنوشت «سعید» و ماجرای قتل، ادعا کرد که تلفن همراه هدیه همسرش برای روز تولدش بوده است.

بهرام همسر این زن نیز دستگیر شد و برای بازجویی به دادسرای جنایی تهران انتقال یافت. مرد میانسال که در همه مراحل بازجویی منکر قتل و آشنایی با مقتول شده بود به بازپرس گفت: «چند سالی است در تهران مسافرکشی می‌کنم و خانواده‌ام در شهرستان هستند. چند هفته اینجا کار می‌کنم و برای اینکه بتوانم پس‌انداز کنم شب‌ها داخل ماشینم می‌خوابم و بعد از آن به شهرمان برمی‌گردم. حدود یک ماه قبل بعد از کارم در حال تمیز

کمر و پاهایم هم ضربه زد. مدام هم فحاشی می‌کرد، من هم تنها بودم. فقط راننده با من بود. بالاخره بعد از چند دقیقه با وساطت مردم درگیری خاتمه پیدا کرد.

◆ یعنی انحراف و واژگونی لندکروز هیچ ار تباطی با شما یا همکارانتان نداشت؟

نه هیچ ربطی نداشت. همان طور که گفتم ما کنار خودروی ۲۰۶ در لاین مخالف بودیم. ضمن این که من تنها بودم و هیچ یک از همکارانم آنجا نبودند.

◆ دلیل حمله ور شدن او به طرف شما چه بود؟

هنوز هم به درستی نمی‌دانم، اما در صحبت‌هایش فریاد می‌زد که ۱۵۰ میلیون تومان از بین رفت و تو می‌خواهی من را جریمه کنی. شاید تصور می‌کرد که من قصد جریمه کردن او را دارم که البته باید این کار را هم می‌کردیم اما چون آن خودروی ۲۰۶ خراب شده بود، همکارم پشت دوربین نبود. البته بعداً مشخص شد که این لندکروز ۱۳۷ کیلومتر سرعت داشته درحالی که سرعت مجاز در آن محدوده ۸۰ کیلومتر است.

◆ اما در برخی شایعات علت حادثه تعقیب لندکروز از سوی همکاران شما به دلیل رعایت نکردن سرعت مجاز عنوان شده است؟

اصلاً چنین چیزی صحت ندارد. من تنها مامور حاضر در آن منطقه بودم. البته که اگر تعقیبی هم در کار بود، باز قانون به ما این اجازه را داده تا خودروهای متخلف را تعقیب و متوقف کنیم، اما در این حادثه هیچ تعقیب و گریزی در کار نبوده است.

◆ شما در این حادثه صدمه هم دیدید؟

بله از ناحیه پا و صورت. بعد از خاتمه درگیری توسط اورژانس به بیمارستان منتقل شدم. پایم در آتل است و صورت هم چند بخیه خورده است.

◆ آن طور که در تصاویر مشخص است، شما در این درگیری هیچ واکنشی از خودتان نشان ندادید. این کار دلیل خاصی داشت؟

ما قانوناً اجازه داریم از خودمان دفاع کنیم. البته من شرایط را برای ادامه درگیری مناسب نمی‌دیدم. چون تصور این است که لندکروز همراه چند خودرو دیگر به صورت خانوادگی در محل حاضر بودند و ادامه درگیری می‌توانست عواقب بدی داشته باشد. به همین دلیل ترجیح من این بود که درگیری خاتمه پیدا کند.

◆ شما از فرد ضارب شکایت کرده‌اید؟

بله هم من و هم پلیس پیگیر ماجرا هستیم. ضارب هم شناسایی شده و به زودی دستگیر می‌شود. من از توهین‌هایی که به من و لباسم شد گذشت نمی‌کنم.

دوچرخه سرقتی نیز کشف شد. رییس کلانتری ابوذر ادامه داد: در ادامه حسین دوقلو مورد بازجویی قرار گرفت که بیان داشت به همراهی دو متهم دیگر پرونده معروف به احمدسیاه و مجید دختر (تنها متهم دختر پرونده) بیش از ۱۰۰ فقره سرقت دوچرخه از منازل مسکونی شهروندان مرتکب شده‌اند. وی افزود: متهمان شیوه و شگرد خود را نیز به این صورت بیان کردند که با مراجعه به مجتمع‌های مسکونی در ابتدای امر مجید دختر را برای جلب اعتماد جلو می‌انداختند تا او با بهانه اینکه همسایه واحد پایینی است و کلید خود را جا گذاشته در را برای متهمین باز کرده و در ادامه حسین دوقلو به همراه احمد سیاه وارد مجتمع می‌شدند و دوچرخه‌ها را سرقت می‌کردند. وی گفت: حسین دوقلو انگیزه سرقت‌ها را اینگونه توضیح داد که برای تهیه پول موادمخدر مصرفی خود مجبور به سرقت بوده‌اند و هر دوچرخه را ۱۵۰ هزارتومان به میثم می‌فروختند که تنها ۱۳۰ هزار تومان آن را برای خرید یک گرم ماده مخدر شیشه هزینه می‌کردند.

آگهی دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده در شرکت دامداری استله کنار (سهامی خاص)

کردن ماشینم بودم که متوجه شدم یک تلفن همراه زیر صندلی افتاده است. آن را برداشتم و چون سیم کارت نداشت، داخل ماشینم گذاشتم. با خودم گفتم شاید صاحبش را در مسیر پیدا کنم. اما خبری از مسافر نشد و من هم چند ماه قبل که به خانه رفتم، گوشی را به‌عنوان کادوی تولد به همسرم دادم. اما در جنایت هیچ نقشی ندارم و بی‌گناهم.»

راننده جوان به دستور بازپرس جنایی بازداشت شد و با گذشت یکسال از دستگیری بهرام و از آنجایی که مدارک پلیسی – قضایی حکایت از آن دارند که مرد جوان در این جنایت دست داشته است، کیفرخواست متهم به ۴ دلیل صادر شد.

طبق نظریه بازپرس پرونده و تحقیقات کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت نخستین دلیل این بود که او در همان مسیری مسافرکشی می‌کرد که مقتول به انتظار خودرو ایستاده بود. از سویی متهم جوان با مسیر آشنایی کامل داشته است. سومین دلیل گوشی تلفن همراه مقتول بود که متهم جوان به‌عنوان هدیه به همسرش داده بود. چهارمین دلیل نیز این بود که متهم با مشاهده مأموران پلیس به جای آنکه تسلیم شود اقدام به فرار کرده بود. بنابراین بازپرس با استفاده از این ۴ دلیل کیفرخواست متهم را صادر کرد و پرونده بزودی در دادگاه کیفری رسیدگی خواهد شد.

آگهی دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده در شرکت دامداری استله کنار (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دامداری استله کنار سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۳ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۵۴۲۴۳ دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۱:۰۰ صبح سه‌شنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۲۷ در محل شرکت به نشانی استان گیلان- رضوانشهر- ییلاق روشنده- کدپستی ۴۳۸۳۱۶۴۳۷۹ تشکیل می‌شود حضور بهم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

۱- انتخاب اعضای هیئت مدیره

۲- انتخاب بازرسین

۳- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیئت مدیره

فسخ و با حق اعادی خسارت یا بدون آن. ۱۵ – اعطاء و قبول ضمانت. ۱۹ – صدور بروات و حوالجات. ۲۲ – نصب و عزل عاملین و وکلا و نمایندگان و کارمندان با حق تعیین حقوق و حق‌الزحمه و حق الوکاله و پاداش آنها. ۲۳ – واگذاری نمایندگی و عاملیت و شرکت در نمایندگی دیگران. ۲۴ – قبول نمایندگی از شرکتها و موسسات خارجی و انجام هرگونه امور محوله از طرف موسسات مزبور یا توسط آنها. ۲۵ – تفویض اختیارات لازم برای انجام امور فنی و اداری شرکت به اشخاص حقیقی و حقوقی. – کلیه اوراق و اسناد مالی و تعهدات شرکت متفقا با امضاء مدیرعامل آقای مهدی پورجبار ماسوله و رییس هیات مدیره آقای محمد مهدی عمل صالح با مهر شرکت معتبر است.

با ثبت این مستند تصمیمات تفویض اختیارات هیات مدیره به مدیرعامل انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت

۲۰۴۴ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۶